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	Вариант λ-01

1. Вычислить произведение элементов массива, значения которых попадают в интервал [a,b].

2. По заданному двумерному массиву составить одномерный массив, элементами которого являлись бы произведения элементов столбцов двумерного.
3. Определить, сколько раз встречается в тексте буква ‘Y’.
	Вариант λ-02
1. Подсчитать количество положительных элементов массива, имеющих чётные индексы.
2. В двумерном массиве элементы главной диагонали заменить наибольшими значениями строк.
3. Везде в тексте заменить букву ‘A’ на ‘a’.


	Вариант λ-03
1. Заменить в массиве все нечётные элементы значениями их индексов.
2. Задан двумерный массив. Построить одномерный массив, элементы которого равны значениям наименьших элементов каждого столбца двумерного массива.

3. Заменить везде в заданном тексте символ ‘_’ пробелом.
	Вариант λ-04
1. В заданном массиве переставить минимальный и максимальный элементы.
2. Записать элементы двумерного массива по строкам в одномерный массив.

3. Определить, какая буква встречается в тексте чаще: ‘a’ или ‘e’.

	Вариант λ-05
1. Найти разность между минимальным и максимальным элементами массива.
2. Записать положительные элементы двумерного массива в одномерный массив.

3. Определить, какая буква встречается в тексте чаще: ‘Ф’ или ‘Ю’.
	Вариант λ-06
1. Заменить все элементы массива большие, чем a, значением максимального элемента  массива.
2. Задан одномерный массив. Записать значения его элементов в двумерный массив, содержащий по k элементов в строке. Недостающие элементы заполнить нулями.

3. Заменить везде в заданном тексте символ ‘#’ символом ‘$’.

	Вариант λ-07
1. Найти максимальный элемент массива из элементов, стоящих на нечётных местах.
2. Задан двумерный массив. Построить одномерный массив, элементы которого равны значениям наибольших элементов каждой строки двумерного массива.

3. Определить, сколько раз встречается в тексте заданная буква (введённая с клавиатуры).
	Вариант λ-08
1. Переставить элементы одномерного массива в обратном порядке.
2. В двумерном массиве найти наибольший элемент побочной диагонали.

3. Везде в тексте заменить букву ‘Ъ’ на ‘ъ’.

	Вариант λ-09
1. Найти минимальный элемент массива из элементов, стоящих на чётных местах.
2. В двумерном массиве определить номера столбцов, в которых среднее арифметическое его элементов меньше, чем среднее арифметическое элементов массива.

3. Определить, сколько раз встречается в тексте буква ‘J’.
	Вариант λ-10
1. В одномерном массиве переставить 1-й и 2-й элементы, 3-й и 4-й, 5-й и 6-й и т.д.
2. В двумерном массиве поменять местами максимальный элемент главной диагонали с минимальным элементом побочной диагонали.

3. Заменить везде в заданном тексте символ ‘@’ буквой ‘a’.



